

天下博览

最老的新手妈妈

61岁老太用冷藏卵子生下龙凤胎

日前巴西圣保罗的医院传出喜讯,一对龙凤胎顺利降生。而让人惊讶的是,这对新生儿的母亲竟然是一名61岁老太,而且她这还是初为人母,她由此也成为南美洲年纪最老的新手妈妈。

安东尼亚·阿斯蒂蒂表示,自己等这一天已经等了足足30年了。多年来安东尼亚和55岁的丈夫乔斯一直想要个孩子,51岁的时候她开始尝试试管授精,结果屡屡受挫。后来她和乔斯曾经想要收养个孩子,却因年龄过大被拒绝。今年安东尼亚抱着最后的一丝希望,用10年前冷藏的卵子重试试管授精,没想到真的成功了,并且还是一对龙凤胎。两个孩子健康状况良好,目前正在医院接受监护。安东尼亚激动地感慨说,自己是世界上最幸福的女人。

(据《城市信报》)

最多的奶水妈妈

一年捐献325升母乳



美国得州28岁少妇里克曼产后因母乳分泌过多,将部分母乳捐予慈善机构。结果在去年6月至今年3月间,她共捐出86加仑(约325.5升)母乳,打破吉尼斯世界纪录。

里克曼产后,发现奶水多于儿子所需,决定捐出多余母乳,帮助早产及须治疗的婴儿。据悉,每0.09升母乳就可喂养9个早产儿。里克曼希望怀二胎时能再次打破纪录,还希望更多妈妈愿意捐献母乳。

(钟新)

最老的侏儒

印113岁老太仅90厘米高



印度一名高龄113岁的老太太身高只有90厘米,自称是全球最老的侏儒。印度当局表示,根据户籍纪录,泽娜是101岁,不过泽娜本人坚称,她已经113岁。

当地媒体报道,泽娜终身未婚,家人也都已去世。虽然泽娜患有白内障,同时严重缺钙,但能自己料理起居饮食。

(宗新)

印度内阁大换血应对腐败丑闻

80岁外长辞职为新人“腾地方”,7名部长和15名副部长上任

印度总理曼莫汉·辛格28日改组内阁,7名部长和15名副部长就任。相比改组前,内阁成员平均年龄下降不少。

西方国家媒体推断,部分内阁成员先前深陷腐败丑闻,这次改组内阁是为在2014年议会选举前转变执政党国民大会党的形象。

7名新任部长和15名副部长28日上午在总统府宣誓就职。为给新人“腾地方”,原内阁5名高龄成员辞职,包括外交部长索玛纳哈利·马雷阿·克里希纳。

克里希纳现年80岁,26日递交辞呈时告诉媒体记者,辞职是为让更多年轻人加入内阁:“辞职的全部原因是,年轻人必须承担责任。我认为,现在应该让出位子。”

原司法部长萨尔曼·库尔希德59岁,接替克里希纳的职务。原司法部副部长阿什维尼·库马尔晋升为司法部长。

除外交部和司法部,新闻广播部、社会公正和权利部同样易主。

辛格28日在总统府外宣布,新换的内阁班子可能会留任至2014年春议会选举。“这可能是我

最后一次改组内阁。”

印度近年多次爆出官员腐败丑闻,辛格政府倍感压力。2007年至2008年,时任信息技术和通信部长安迪穆穆·拉贾以低价向多家电信运营商发放第二代移动通信技术(2G)通信执照,致使国家蒙受约360亿美元损失。

印度报业托拉斯报道,内阁改组前,旅游部长苏博德·坎特·萨海卷入一起国有煤矿遭贱卖的丑闻,向辛格递交辞呈。

政治分析师苏巴斯·辛格告诉法新社记者,改组内阁是辛

格向选民证明本届政府没有腐坏的最后机会。辛格本人先前强调不会参加下届选举。他28日告诉媒体记者,不打算提前选举。

内阁改组前,印度媒体普遍猜测,国大党主席索尼娅·甘地的儿子拉胡尔会成为内阁成员。印度政府28日确认,拉胡尔没有加入内阁。

印度报业托拉斯援引辛格的话报道,他一直想让拉胡尔进入政府,只是拉胡尔本人决定把重心放在壮大国大党方面。

(据新华社)



当地时间10月27日,美国第28届“天翼掠过休斯敦”航空展在得克萨斯州休斯敦的阿灵顿空军基地举行,图为最受观众欢迎的“保留节目”——日本偷袭珍珠港战役表演。今年,美国空军主力战斗机、运输机、预警机和直升机悉数参展,更有海军“蓝天使”表演队献上高难度的编队特技飞行表演,堪称全球顶级航空领域的展览和展示。中新社发 王欢 摄

偷袭珍珠港

法国有志屠夫 跻身明星行列

比技艺比性感努力改变自身形象 优秀者入选《名人录》名利双收

提及屠夫,人们多想到杂乱的屠宰场、满脸横肉的壮汉、锋利的刀、四溅的鲜血……法国的屠夫已经走出屠宰场,在电视镜头前、书籍中、野餐会上展示自己的技艺,成为明星。

跻身名人行列

巴黎郊区阿涅尔一家肉店老板伊夫·马里·勒布尔多内克就是其中之一。他去年冬天为一本肉食主义者日历拍摄裸照,展现屠夫性感的一面。

“屠夫的传统形象是穿着围裙,围裙上还沾着一些肉,面色发红,隐隐透着阴险,与性感毫不沾边。”勒布尔多内克告诉法新社记者,“我们必须展示自己,不必为从事的工作感到羞耻。”

雨果·德努瓦耶是法国屠夫界的明星。他现年41岁,两年前跻身于法国《名人录》,成为入册的首名屠夫。他的肉店位于巴黎,门前总是排着长队;由他供货的

餐馆在菜单上肉类菜品后特别标注“雨果·德努瓦耶出品”。如今,他在筹备自己的第二本烹饪书。

不过,德努瓦耶不喜欢“明星”一词。他说:“我只是一个中间人,真正的明星是那些农民。我们一天出售的肉产品需要耗费他们4年去生产。”

自称世界最棒

法国屠夫自认为是世界上最优秀的屠夫。

德努瓦耶说:“我们尽善尽美地利用动物的整个身体,熟悉它们身体里里外外的每一个部位,知道它们在厨房里如何烹饪。”

勒布尔多内克举例说,处理牛肉时,全世界比较流行的是英美模式,相当直截了当,背部切成薄片,其余部位做成碎肉夹饼,“而我们会根据肉的纤维切割每一块肌肉……为了尽可能利用,我们必须变成外科医生”。

(据新华社)

天下新闻

奥巴马重新部署 选战应对飓风“桑迪”

飓风“桑迪”正逼近美国东海岸,美国总统奥巴马28日不得不重新部署选战,在履行总统职责和竞选冲刺之间寻找平衡。但飓风对其选情的影响尚难预料。

飓风“桑迪”28日正从加勒比海地区北上,直逼美国东海岸,据气象部门预计还可能形成巨大风暴系统,包括首都华盛顿、大都市纽约等城市在内的东岸各州正紧张备战。

奥巴马暂时从繁忙竞选途中止步,参与防灾救灾的统筹工作。他当天先后签署文件宣布马里兰州、马萨诸塞州进入紧急状态,为其开启了联邦政府人力、物力支援的大门。

(据新华社)

贝卢斯科尼称深信 自己将被无罪释放

26日因逃税罪判处4年监禁的意大利前总理贝卢斯科尼表示,他确信自己将被无罪释放,并认为米兰法院的判决系政治判决。

意大利米兰法院26日以逃税罪判处贝卢斯科尼4年监禁,并禁止任公职5年。涉案10名共同被告共处约1000万欧元罚金。依照意大利2006年颁布的大赦法,法院将刑期缩减为一年。贝卢斯科尼虽然被法院判处监禁,但根据意大利法律,他可以提起两次上诉,并无需在终审判决前往狱中服刑。

(陈述)

布莱尔小气到家 不给实习生发工资

一位不愿透露姓名的毕业生近日告诉英国毕业生求职网站GraduateFog,英国前首相托尼·布莱尔尽管家财万贯,却拒绝支付其办公室实习生工资。

布莱尔办公室的发言人称:“我们确实有招实习生,也非常重视他们……我们为其提供车费和午餐费。”但这位爆料的毕业生说:“伦敦是世界上生活成本最高的城市之一,我每个月仅支付房租和车旅费就超过了550英镑。(实习获得的)餐补和车补根本不足以支付这笔费用。”

(据《中国日报》)